

贷款风险补偿 多元化直接融资 金融机构贷款考评

我市出新政支持小微企业发展

本报讯(记者 李娜)昨日,市政府印发通知,向社会公布《郑州市金融支持小微企业发展(暂行)办法》。我市将建立健全贷款风险补偿、多元化直接融资、金融机构贷款考评“三位一体”金融支持小微企业新机制,有效破解小微企业抵押难、担保难、融资难、融资贵的“三难一贵”问题。首批3.6亿元贷款风险补偿基金也将从下月7日办法正式实施起开始投放市场。

目前,我市8.1万家小微企业占全市企业总数的96%,创造了70%以上的就业、55%左右的GDP和税收,已经成为全市保增长、调结构、促转型的重要推动力量。但是,我市仅有16%的小微企业获得了银行贷款,小微企业贷款余额仅占全市银行贷款余额的13%,分别低于全国、全省7个、5个百分点,融资难已经成为制约小微企业加快健康发展的瓶颈问题。

设立贷款风险补偿基金

我市将拿出引导性专项资金,设立贷款风险补偿基金,主要用于弥补参与银行、保险机构支持发放小微企业贷款的损失,鼓励和促进银行业金融机构增加对我市小微企业贷款。市财政两年内分期安排2亿元,各县(市、区)、开发区两年内分期安排不少于1000万元的配套资金,即共计不少于3.6亿元专项资金,并将视贷款增长及效果每年安排适量的专项后续补充资金。

与此同时,我市将从8万余家小微企业中筛选2000家左右符合产业政策、发展潜力大、市场前景好的小微企业,建立郑州市小微企业名录库,重点向参与试点的银行、保险机构推荐,并作为贷款风险补偿基金和创业投资重点支持对象。

建立创业投资引导基金

我市将利用小微企业贷款风险补偿基金的间歇性资金,首期设立5000万元的小微企业创业投资引导基金作为母基金,撬动社会资本参与支持小微企业发展,力争5年内形成50亿元的投资基金,支持和培育科技型、创新型小微企业健康发展。投资收益部分,则优先用于补充小微企业贷款风险补偿基金“资金池”。

同时,积极推进多元化直接融资,引导鼓励保险机构服务小微企业,探索“银行+保险”、“担保+保险”、“出口+保险”、“租赁+保险”合作新模式,积极发展信用保险、小额贷款保证保险等,借助保险手段有效转移银行放贷和担保风险,创新保险业服务小微企业融资的有效途径。

13日~15日 市科技馆免费开放

本报讯(记者 武建玲 实习生 龚芮)郑州市2013年“全国科普日”活动昨日启动。一周内,全市将集中开展200余项科普活动。副市长马健参加启动仪式。

今年我市“全国科普日”活动由市科协、市教育局、市环保局主办,活动主题是“保护生态环境,建设美丽郑州”。活动周期间,全市各级科协组织、各市级学会、科普教育基地将集中开展201项科普活动,通过展板展示、专家讲座、科普报告会、文艺演出等多种形式,宣传环保理念,倡导科学生活,进一步营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的社会风尚。

启动仪式结束后,郑州科技馆广场上,来自全市107个社区科普大学示范点的300多名学员代表表演了快乐健身操,以“环境保护、低碳生活”为主题的科普知识展也吸引了不少群众,来自我市五家医院的26名医疗专家还现场开展了义诊活动。据悉,郑州科技馆13日至15日对公众免费开放。

7处公交场站 将接驳地铁一号线

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市城乡规划局了解到,该局与市公交场站建设项目部结合我市轨道交通1号线接驳换乘和我市公交都市建设,9月份共开建23处公交场站,其中7处公交场站将与地铁一号线接驳。

7处公交场站分别是会展中心公交首末站、市体育中心公交首末站、博学路公交首末站、东风南路公交首末站、西三环公交首末站、西流湖公交首末站、二七广场公交枢纽站。这7处公交场站将于9月中旬在地铁一号线站点出入口的周边建立,预计2013年年底投入使用。

据介绍,二七广场公交枢纽站选址为解放路北、台富路东,位于我市交通要道,是很多公交线路交集的地方,主要提供公交车停车、加油、维修及乘客换乘等服务。该公交枢纽站与其他6个公交首末站建成后,最大的利好就是市民出了地铁口就能方便快速地乘上公交车。

厦航开通郑州至雅加达航线

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李晓波)9月12日下午2时许,一架波音飞机在郑州新郑国际机场顺利起飞,标志着由厦门航空公司执行的郑州至雅加达航班首航开始。

据悉,9月份,厦航除开通郑州至雅加达航线外,还将连续增投两架飞机,新开郑州至海口、澳门等航线。随着郑州航空港经济综合实验区的获批及开通,厦门航空近来逐渐加大在郑州机场的运力,目前已开通郑州至厦门、福州、杭州、乌鲁木齐、哈尔滨等多个城市航班。

嵩山论坛2013年会降下帷幕

(上接一版)中国人民大学环境学院院长、教授马中演讲的题目是《中国环境保护与经济发展的两难与双赢》,呼吁在经济发展中优化产业结构,实现低碳发展。三位专家学者针对当前人文精神与生态意识方面的突出问题,对人文精神与人文关怀的回归发出了急切呼唤。随后,中央民族大学哲学与宗教学系教授赵士林发表《中华文化的永恒魅力》的演讲,美国波士顿大学博士、两岸人民服务中心荣誉主任冯沪祥《从国学看中国梦》的演讲则着眼于如何汲取华夏文明精华解决当前生态问题。

闭幕式上,北京大学高等人文学院院长杜维明、中国国际文化交流中心常务副理事长陶大为分别发表讲话。杜维明发出儒家文明成为世界文明共法的倡议;陶大为对嵩山论坛2013年会的各主办方、承办方以及与会的专家学者、领导和企业家对论坛的支持表示衷心感谢。

论坛组委会主任、河南省副省长张广智发表了热情洋溢的讲话。张广智说,嵩山论坛2013年会是一次成功的盛会,是一次精彩的盛会,是一次难忘的盛会。以嵩山论坛为平台,弘扬中原文化,是新时期传承创新华夏历史文明的责任担当;以嵩山论坛为突破,推进华夏历史文明传承创新区建设,是建设中华民族共同精神家园的迫切任务;以嵩山论坛为依托,开展与全球多元文明文化的对话交流,是促进世界和谐交融、共同发展的光荣使命。

张广智表示,要坚持高端性、彰显会址特色,强化智力支撑、创新运作模式,集聚智慧,全力以赴办好嵩山论坛;要齐心协力,加快推动华夏历史文明传承创新区建设,要依托中原文化优势资源,挖掘像嵩山文化这样具有中原特质的文化内涵,培育更多像嵩山论坛这样的具有中国特色、时代特征、中原风貌和国际影响力的文化品牌,广泛深入地做好传承和创新两篇大文章,建设全球华人根亲文化圣地。



昨日,惠济区长兴路办事处宏达社区独居、空巢老人及居民代表欢聚一堂,喜迎中秋佳节,社区还为老人们准备了精美的节日礼品。 本报记者 栾月琳 通讯员 阴志华 摄

上海纽约大学公布2014招生计划

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)昨日,上海纽约大学公布2014年招生计划,拟面向全国招生151人。即日起开始报名。

上海纽约大学是我国第一所具有独立法人资格的中美合作创办的高校。参加2014年高考报名的学生均可申请报考。学校将结合高考、高中学业水平考试、综合素质评价等,通过高校招生综合评价体系录取学生。该校去年只接受包括河南在内

10个省(区、市)的入学申请,招生151人。今年,该校招生计划依旧是151人,不设分省计划,但招生范围扩大至全国。

所有申请报考上海纽约大学的学生,必须在2014年1月1日前登录美国高校本科入学在线申请系统,填写并提交通用申请。完成网上申请后,在2014年1月1日前将申请表以电子邮件附件形式发送至上海纽约大学招生办公室并提交纸质材料。

学校对申请材料进行审核后,将邀请其中优秀的申请人参加“校园日活动”,学校将通过公开演讲、写作、团队合作、模拟上课等活动来考量学生的语言交流能力、求知欲、亲和力等。招生团队根据面试专家的反馈,将学生成绩分为AB两档。A类学生只要高考分数达到本省一本线及以上就能被录取,B类学生在高考分数线达到本省一本线及以上后再经过综合考量进行录取。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告 郑国土资交易告字[2013]42号

国网郑州供电公司 2013年9月23日-9月29日检修对外停电公告